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Кількість автомобілів на вітчизняних дорогах неминуче зростає. За даними [1] тільки 

на кінець 2024 р. в Україні на обліку перебувало 13,16 млн. транспортних засобів, з яких 9,8 

млн. – легкових. Враховуючи сталу тенденцію до їх збільшення неминуче постає питання 

щодо якісного обслуговування автомобілів. Зокрема, збереження кузова автомобіля, 

проведення якісного огляду, виконання робіт з технічного обслуговування (ТО) й ремонту 

забезпечується миттям автомобілів. Своєчасне виконання миття автомобілів дозволяє 

знизити можливість виникнення корозії, зберегти лакофарбове покриття, полегшити 

зовнішній огляд, а також доступ до вузлів і деталей автомобіля при виконанні різних робіт з 

його ТО й ремонту [2]. Таким чином, регулярне миття автомобілів є одним з основних видів 

ТО транспортного засобу [3]. 

Офіційної статистики з частоти миття автомобілів в Україні не існує, але за 

результатами власного лосвіду та дослідження звернень споживачів до послуг автомийки 

отриманні наступні данні (рис. 1).  

 

Рисунок 1 – Частота звернень до послуг миття автомобілів 

Сучасний ринок обладнання для миття автомобілів представлений різноманітними за 

конструкцією і технічним виконанням пристроями, які, за даними [2], можна класифікувати 

наступним чином (рис. 2). 

Обсяг світового ринку систем автомийок у 2024 році оцінювався в 1,58 млрд дол. 

США, а до 2032 року, за прогнозами [4], він досягне 2,22 млрд дол. США при 

середньорічному темпі зростання 4,35% у прогнозований період. 

На протязі останніх років у Європі намітилася стійка тенденція щодо збільшеня 

кількості автомийок: близько 64% власників автомобілів віддають перевагу 
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самообслуговуванню на автомийках, 6% – ручній мийці, а решта 30% користуються 

послугами автоматичних автомийок [5]. Збільшення попиту на мийки самообслуговування 

характерно і для нашої країни. Якщо у 2018 р. в Україні кількість автомийок 

самообслуговування складала 15 % від загальної кількості, то зараз їх частка набагато вище. 

 
Рисунок 2 – Класифікація обладнання для миття автомобілів [2] 

Основними перевагами даного типу миття автомобілів є: 

- нижча вартість миття як послуги; 

- можливість власнику автомобіля самостійно впливати на якість і вартість миття 

шляхом вибору часу та інтенсивності обробки кузова миючими засобами та струменями 

високого тиску; 

- менший, порівняно з пунктами ручного миття, час очікування послуги. 

У відповідності до [6-10] у м. Кропивницький розташовано біля 35 автомийок, 

більшість з яких знаходяться у центральній частині міста. 

 

Рисунок 3 – Розташування автомийок в м. Кропивницький [6] 
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Певним попитом серед власників автомобілів продовжують користуватися мінімийки, 

про що свідчить статистика їх продажу в Україні (рис. 4) [7]. 

 
а     б 

Рисунок 4 – Статистика продажу мінімийок за типом (а) та брендом (б) [7] 

Можна стверджувати, що сучасний рівень розвитку технологій миття автомобіля 

дозволяє власникам автомобіля зробити свій оптимальний вибір типу автомийного 

комплексу в заданих умовах, що, безумовно, підвищує якість виконання автосервісних 

послуг. 
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